

郎舅组团开设盘口赌球

顺义警方破获一起网络赌球案 3人被刑事拘留 21人被行政拘留

姐夫和小舅子组团开设赌球盘口，赔率最高可达1000倍。然而，参赌人员“十赌九输”。看似公平的对赌中，真正能赢的只有庄家。昨天，北京晨报记者获悉，顺义警方破获了一起网络赌球案件，刑事拘留3人，行政拘留21人。

姐夫小舅子组团设赌局

日前，顺义公安分局光明派出所接兄弟单位提供的线索，在今年世界杯期间，田某多次与境外赌球网站联系。光明派出所高度重视，立即成立专案组，开展大量侦查工作。民警发现，在今年世界杯期间，田某、郑某某、林某某等人涉嫌利用境外博彩APP平台发展下线会员，进行网上投注赌球。经过前期缜密侦查与证据收集，8月31日，光明派出所对主要涉案人员田某、郑某某实施抓捕。9月1日，民警又从昌平区将嫌疑人林某某抓获。

经讯问，田某等三人对开设赌场的行为供认不讳。田某

交代说，他从2007年开始接触赌球，一直都是小打小闹。今年世界杯前夕，一个外地赌友联系到他，告诉他有一个赌球的APP，可以开设赌球盘口，而且还可以给他权限再找代理设下一级的小盘口。不同于以往自己赌球，这次田某可以抽水提成，可谓稳赚不赔。田某特意找来了自己的小舅子郑某某，以及郑某某的大舅子林某某帮忙一起干“大事业”。三人各自联系自己的朋友，都是好看球，特别是玩儿过赌球的朋友，推广APP、拉人头、建微信群，他们的小“买卖”，紧锣密鼓地开张了。

微信群里发布赌球信息

在一个个微信群里，他们每天以图片的形式，发布当日的比赛队伍、比分、赔率明细等信息，随时更新，群内成员想下注就与群主私信联系，赌资基本都是微信转账。田某三人每天对比赛结果、投注情况、账目流水情况进行统计，他们忙得不亦乐乎。

这样“红火”的日子持续了

半个多月，到了7月10日，原来运行良好的APP客户端突然打不开了，难道是上线出事儿被抓了？心中有鬼的田某赶紧把自己电脑内相关的信息清空，之前一直使用的手机也不敢用了。就这样他们三人提心吊胆地躲了一阵子，就在自以为风头过去时，光明派出所民警找上了他们。

一次性投入10万元全赔

在此次网络赌球案中，除了涉嫌开设赌场被刑事拘留的田某三人，还有21个参与赌球的违法人员被行政拘留。这里面投得少的也有两三千，投得多的则扔进去七八万元。据民警了解到，这21人中，只有两个赢了钱，但也只赢了二三百元，投进去的却有两三千元，头脑还算冷静的两人很快抽了身。

参赌人中输得最多，也是最快的就是孟某某，今年26岁的他是北京本地人，自己做生意，年轻好玩，家境殷实。孟某某自称就玩了1天，一次性投1万注共10万元。那一天

正是比利时对阵日本，他赌比利时上半场赢日本，然而这届世界杯可谓冷门迭出，孟某某也猜错了，10万元就换了一个刺激。当听说和自己一起赌球的朋友陆续被警方传唤时，孟某某害怕了，对于民警电话联系他到所里配合工作的要求，不仅不理不睬，更是买了一张9月4日飞往外地的机票准备离开北京。9月4日，当孟某某坐上机场摆渡车准备登机时，负责此案的派出所打击队副队长张亮直接拦停了摆渡车。等待他的是行政拘留13日，并处罚金700元的处罚。

北京晨报首席记者 张静雅

东城工商分局提示您： 谨防黑中介 安全租好房

近期，东城工商分局接到多起在房产中介租房过程中引发的消费投诉。反映的问题主要集中在：房屋实际情况与宣传不符、中介公司无法兑现免费维修等承诺、退还押金困难、承租人在不知情的情况下被开通“租金贷”等。在此，东城工商分局提醒各位消费者，在房产中介租房时，须注意以下几点：选择正规、有知名度、信誉好的大品牌中介公司。租房前，一定要仔细查看房东的房产证、身份证，亲自查看房源，确保信息真实。在跟中介公司签订房屋租赁合同时，应详细查看合同内容，明确房租的交付方式、押金的退还规定等条款。慎重选用网络借贷平台等付款方式，谨防第三方收集个人信用信息用于借贷活动，确保个人信用信息安全。



故宫展瓷艺

昨天，“瓷艺生辉——杨学棒作品展”在故宫武英殿开幕。本次展览展出当代艺术家杨学棒的代表性作品101件，以长卷、组画、斗方等形式呈现，其中瓷器15件，瓷画作品86件。据了解，杨学棒1970年出生，浙江温州苍南人，毕业于浙江美术学院（现中国美术学院），在陶瓷绘画艺术方面有独特的造诣。

北京晨报记者 王岐丰/文 首席摄影记者 李木易/摄

打球引互殴 先动手者担主责

体育运动本是休闲放松的方式，可参与者如果控制不住情绪引发纠纷进而演变为打架斗殴，就会导致两败俱伤。日前，海淀法院审结了一起当事人因篮球比赛引起打架斗殴的民事赔偿纠纷，法院判决被告赔偿原告医疗费、误工费、交通费、营养费等合计1万余元。

争执被打伤 告对方索赔

原告刘先生诉称，去年11月22日晚9点30分左右，他与常某在海淀区某篮球馆进行一对一对抗比赛，其间双方因言语不和发生矛盾，在双方争执过程中，常某将刘先生右腿胫骨踢伤，刘先生被送到中国人民解放军总医院就诊。经诊断，刘先生为右腿胫骨开放性骨折，当即住院并于12月1日实施右腿胫骨开放性骨折闭合复位内固定手术，并于12月4日出院，自行垫付了大部分医疗费用。

出院后，刘先生多次向常某主张赔偿事宜，但遭到拒绝，故起诉至法院。被告常某辩称，刘先生受伤并非由其造成，是原告自己导致的，不应赔偿。

录像现真相 伤者先挑衅

法院在审理过程中，调取了当时的事发监控录像，该录像显示，去年11月22日晚9点多，

刘先生与常某在篮球馆进行一对一对抗比赛。双方比赛结束后，常某获胜下场，案外人上场准备与刘先生开始新一轮“一对一”对抗比赛。

在刘先生与案外人比赛开始前，刘先生向场边的常某走去，靠近常某后，刘先生用右手摁住常某脸部，将常某推开，常某未还手。刘先生紧接着用右手掌掴常某脸部，常某还手，双方进而相互打在一起。

双方自行分开后，刘先生又上前用右腿蹬踹常某左腿，双方踢打在一起。之后刘先生与常某同时抬腿互踢，常某左腿与刘先生右腿在互踢过程中相接触，刘先生右腿受伤倒地未起。

被告担次责 赔偿万余元

法院审理认为，本案中，刘先生与常某因篮球比赛引发争执，双方均未冷静处置，导致矛盾升级而互殴，双方均存在过错。根据监控录像显示，刘先生与常某互踢过程中，常某左腿

与刘先生右腿接触后，刘先生右腿受伤，由此可以认定刘先生所受伤害与常某的行为之间存在直接因果关系。因此，常某应对刘先生所受伤害承担侵权责任。

此外根据监控录像显示，刘先生右腿受伤是因双方互踢所致，就双方发生冲突的起因而言，刘先生自身也有不可推卸的责任，且刘先生动手摁推常某脸部在先，其在常某未还手的情况下，再次掌掴常某脸部，由此导致双方矛盾升级为互殴，故刘先生对其损害后果的发生亦存在主观上和客观上的过错。而且，从事发起因和经过来判断，刘先生的过错程度明显高于常某，其应对损害的发生承担主要责任。

故根据双方的过错程度，法院认为常某应承担次要责任，其对刘先生的损害后果应承担30%的赔偿责任。最后，法院判决常某赔偿刘先生医疗费、误工费、交通费、营养费等合计1万余元。

北京晨报记者 黄晓宇